



Бывший следователь следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Татарстан, обвиняемый в мошенничестве, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Татарстан Эдуарда Багаутдинова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 160 УК РФ (мошенничество, присвоение денежных средств). Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510547>